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Nezaměstnaní pomáhají s úklidem ve městě 
 
 

      • Uběhl právě jeden měsíc od doby, kdy nám s úklidem a údržbou města 
začali pomáhat dlouhodobě nezaměstnaní. Město Strakonice ve spolupráci 
s místním kontaktním pracovištěm Úřadu práce ČR podpořilo program 
aktivní politiky zam ěstnanosti, který má za cíl aktivizaci dlouhodobě 
nezaměstnaných.  

 
 

Aktivizační program je program pro lidi, kteří nemohou dlouhodobě sehnat práci a jsou 
v evidenci úřadu práce. Nyní pro Město Strakonice pracuje v rámci programu celkem 16 lidí 
na dohodu o provedení práce. Každý kalendářní týden pracuje jiná čtyřčlenná skupina, na 
jejíž činnost dohlíží koordinátor – pověřený pracovník Městského úřadu Strakonice. Ten byl 
přijat v režimu veřejně prospěšných prací a také vykonává potřebné pomocné práce. Náklady 
spojené s jeho platem i s uzavřenými dohodami o provedení práce budou městu zpětně 
hrazeny úřadem práce formou dotace. 
 
Za uplynulý měsíc naši pracovníci provedli kompletní úklid na hradě a v přilehlých 
prostorách – vyčistlili a odplevelili okolí Jedárny, vypleli parkoviště u hradu a přilehlé 
nábřeží, opravili poškozené oplocení. V parčíku u hradu posekali trávu, opravili cestičky – 
vytrhali z nich plevel, dosypali je štěrkem a prosypali, aby došlo k jejich zpevnění a zlepšení 
odolnosti vůči splavování při deštích. Také uklidili hřiště v lokalitě na Barvínkově, ostříhali 
a vyčistlili zdejší neudržovaný živý plot. Infocentrum pro seniory má díky nim vzorně 
uklizené nádvoříčko. Uklidili ulici Komenského (od teplárenského parkoviště po křižovatku 
před OD Prior), také ulici Hradební (od autobusové zastávky po výměník) a vykonali mnoho 
dalších prací. 
 
„ Čekají nás opravy nátěrů v hradním areálu – u stodoly, která slouží jako sklad pro hradní 
Safari, u plotu mezi parčíkem a hradním příkopem. Uklízet budeme ve Zvolenské a 
Poděbradově. Ve spolupráci s pracovníky technických služeb nás čekají drobné stavební 
opravy a úpravy v okolí kulturního domu. A konečně ve výhledových plánech máme také 
opravy městských vývěsních tabulí,“ uvedl vedoucí kanceláře tajemníka Ing. Bc. Stanislav 
Štěpánek a dodal: „Jsou před námi další dva měsíce pilné práce a od října bychom opět rádi 
v programu pokračovali. Po uplynutí 3 měsíců je totiž nutné ke spolupráci přizvat nových 16 
lidí z důvodu splnění dotačních podmínek. Přejeme si, aby volba dobrých pracovníků byla 
stejně šťastná, jako v případě stávajících.“ 
 
 


